

“只要交钱
一路绿灯”

多数用人单位谈“乙”色变 代检产业已延伸全国各地

多方原因滋生灰色代检

据央视新闻客户端报道 代检,即代替他人完成体检。近年来,互联网上出现不少代检中介,他们为有体检需求的客户提供“枪手”,代替客户完成体检,其业务涵盖入学、入职等各类体检项目。他们宣称,全国各地设有网点,“只要交钱,保证一路绿灯。”

代检产业延伸全国各地

时下,各类代检信息大量充斥网络,有的网站甚至日更20余篇广告软文,涵盖代检咨询、收费标准、代检案例等。

记者发现,代检中介业务范围广,可提供入学、入职等方面的代检服务。他们宣称,具有专业的“枪手”团队,熟知全国各大医院体检流程,可提供“优质的服务”,并保证一路绿灯。

记者拨打某代检中介电话,并以“入职某公司但自身健康不佳”为由向其咨询,能否在武汉提供代检服务。该客服说:“我们在武汉帮你安排距你最近的三甲医院,代检费用1500元。”

记者随后询问,代检是否会被识破?对方回复说:“我们做了20来年了,每周都会接很多单,在武汉都做了成千上万次代检了。我们和各个医院都很熟悉,即使是在指定医院体检,或有事带人,我们也能帮你体检,百分之百保证代检成功!”

“只要你提供姓名、年龄、身高、体重等个人信息,我们马上给你安排相匹配的‘枪手’,代检完后再收取费用。如果体检报告存在问题,我们会继续安排‘枪手’为你体检,直到‘健康’为止,包你满意。”面对记者询问,这位客服解答道。

记者随后又通过电话、微信、QQ等渠道咨询其他代检中介了解到,各代检中介运行模式相似,均在全国各地设有“办事处”,并根据客户入职企业、事业编、公务员等不同的体检要求,代检价格从几千到几万元不等。

代检如同考试作弊

中华医学学会健康管理学分会体检与评估学组委员、武汉市中心医院健康管理中心副主任医师郑宇明表示,代检乱象会为求职者埋下隐患,对有特殊工种要求的身体鉴定而言,以代检蒙过关,如同考试作弊,最终还会因身体状况无法胜任工作。

代检行为也会影响医疗机构的公信力,别有用心的人甚至利用代检为自己套取医疗索赔。记者随后询问,代检是否会被识破?对方回复说:“我们做了20来年了,每周都会接很多单,在武汉都做了成千上

塑福彩助学品牌 圆困难学子求学梦

佳木斯市发放6万元助学金

发放仪式。

佳木斯市十九中学学生小皓,父亲是山东省东平县来的农民工,年龄较大且身体不太好,靠打零工维持生计收入较低,母亲是二级残疾,没有劳动能力,且患有心脏病,需要常年吃药,全家靠母亲低保收入和父亲打零工的微薄收入艰难度日。他代表受助学生发言时说:“感谢福彩对困难学生的关心和温暖,让我们感受到关怀、体验到幸福。今后,无论我

身在何方,都不会忘记这青春坎坷路上你们给予的帮助,我会怀揣着希望,带着你们的爱心努力向前奔跑,我更会不倦学习和进步,长大后报答国家和社会。”

“福彩圆梦·情系贫困中学生”资助活动旨在解决部分生活困难中学生的后顾之忧,让这些孩子们感受到来自社会的温暖,把福彩的温暖和爱心送到他们身边,让群众更深切的感受“公益福彩”就在身边。



福彩双色球 一等奖中出9注713万

6月21日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022070期开奖。当期双色球红球号码为04、06、09、27、28、33,蓝球号码为02。

当期双色球头奖9注,单注奖金为713万多元。这9注一等奖花落7地:上海1注,福建1注,河南3注,广东1注,广西1注,陕西1注,甘肃1注。

二等奖开出226

吉祥如意 无限可能 就是福彩“快乐8”



在众多的吉祥数字中,大多数人对数字“8”情有独钟,福利彩票的一款基诺型彩票游戏叫“快乐8”。为什么是“8”?这就是中华民族的数字文化。

吉祥如意

“8”作为吉祥数字出现,是因为“8”和粤语“发财”的“发”,发音相似,深受大家喜欢。“888”,“发发发”,寓意事业兴旺,生意兴隆,蓬勃发展……同时,“8”的样子像一只葫芦的形状,又寓意福禄吉祥,如意美满。

无限可能

“8”的外形很像数学中的无限符号(∞),无穷、无限,没有边界,表示无尽的可能性。把“8”字伸展开来,又像一条畅通无阻的光明大道,通向远方,奔向未来。

福彩“快乐8”

80个备选号码,返奖率高达58%,平均中奖率16.8%,最高中奖率25.8%。这就是福彩“快乐8”。据福彩双色球微信公众号

助农电商平台
回馈生活报读者

福建武夷山直邮
简包装
喝好茶
价格一降到底/免费包邮



大红袍6泡
原价19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒
订购电话 13613600156



果香小种10泡
原价25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒
订购电话 13613600156



大红袍半斤装
原价98元/盒
特惠:买1盒送1盒
订购电话 13613600156



正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克
订购电话 13613600156

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
★中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交费时请认真核对相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。★

急诊24小时

当心病从口入 一顿饭进了急诊室

生活报讯 (记者周琳文/摄)“大夫,我好像要不行了,疼死我了,快救救我……”急诊处理完病患后,15日14时,哈尔滨市第二医院急诊科副主任张瑞才准备吃午饭,“最近每天接诊百余名市民,其中因为吃东西不当引发疾病的患者增加了15%,都是暴饮暴食、乱吃东西导致的。”张瑞告诉记者。

大爷吃年糕被噎 喝水后窒息了

每年因吃年糕引起的窒息事故最为频繁,其中老年人居多。几天前的一个午后,哈市第二医院急诊科接诊了一位70岁的李大爷,李大爷吃午饭时被一块年糕噎住,便想喝水往下顺一顺。喝了几口水后,李大爷却感觉更难受,要窒息了,且有些意识丧失,被家属送医。

姥姥喂了一片黄瓜 宝宝命悬一线

不久前,一女子抱着孩子急匆匆来到急诊,原来,妇女怀中的孩子12个月大,中午吃饭时,孩子的姥姥喂了孩子一片黄瓜,结果黄瓜片卡在孩子的喉咙处,孩子是哭也哭不出来,脸憋得通红,接近昏迷状态。“当时孩子来的时候已经呈重度吸气性呼吸困难,面部发紫,情形十分危急,我们立刻对孩子给予腹腔冲击按压,一边拍打小孩子的背部。经过及时抢救,孩子吐出异物,这才救回一命。”张瑞介绍,好在孩子家离着很近,若是晚来一会儿,后果不堪设想了。

张瑞介绍,“幼儿切忌边吃边玩、大声说笑或者跑跳玩闹。特别是食用核桃、瓜子、花生、龙眼、葡萄、面包、果冻等食物时更应小心,家长最好能在旁边看护,以防食物呛进孩子气管。”



大娘晚饭吃多了 打嗝好几个小时

上周三23时许,一名男子领着70多岁的母亲就医,“大夫,我好像是吃多了,一直打嗝到现在。”原来,刘阿姨当天中午没吃饭,晚上17时吃晚饭吃得比平时多了一些,饭后半个小时,刘阿姨感觉胃不舒服,然后就开始断断续续地打嗝。

“经过检查后,我们发现老太太的胃里还残存食物。”据张瑞说,正常情况下,此时

医生:不良饮食习惯会导致各种疾病

“急诊室一直是比较忙碌的科室,平时心脑疾病突发的患者会多一些,但每逢天气好转后或节日期间,因饮食就医的患者就会激增。”据张瑞介绍,每次面对这样的患者,医生都要提醒出院后注意饮食,要当心自己的胃肠和身体,“讲了这么多病例的故事,只是想从医者方面提醒市民,有些疾病是可以避免的,希望大家都能爱惜自己的身体。”

“从医数十年,我认为病

16岁少年车祸后一只眼失明

通过鼻腔进眼底手术 能看见亮了

生活报讯 (田方若冰 记者周琳)近日,哈医大二院眼科收治了一名因车祸受伤的少年,少年眼眶多发骨折,视神经严重损伤。为了保障其未来学习生活,医生帮忙保住了他的部分视力。

小宇(化名)今年16岁,在一次车祸撞击后,被紧急送往当地医院抢救,但是其右眼视力已经完全丧失。转入

哈医大二院后,眼科主任医师杨滨滨

检查后发现,其右眼肿胀得十分厉害,眼睛已无法张开,瞳孔对光反射完全消失。进一步检查后,小宇被诊断为右眼眶骨折、视神经管骨折、脑挫伤、颅底骨折,伤情非常严重,杨滨滨为小宇实施了激素冲击和视神经保护性治疗。

小宇的父母忧心忡忡,认为孩子

还小,如果没了一只眼睛对他未来的生活和学业来说都是沉重打击。得知自己有一只眼睛失明,小宇的情绪也十分激动。经过多学科联合会诊,杨滨滨决定实施鼻内窥镜下视神经管减压术,尽全力保住视力。

“这场手术的难度很大,因为这种外伤可能导致视神经在管内段受到挤压挫伤,出血,甚至撕脱断裂。视神经

的损伤可以导致患者立即失明,而且神经管所处的位置周围都是重要的血管、神经,手术空间小,手术难度高,是眼科疾病中极难挽救的重症。”杨滨滨介绍,他们采用鼻内窥镜,通过鼻腔进入眼底,进行手术。经过一系列的抢救措施,小宇的右眼终于从完全无光感到看见光感,瞳孔对光反射也有所恢复。

饮食不健康 三高人群逐渐增多

生活报讯 (记者王秋实)“治未病”是我国中医保健、预防、养生、医疗等方面重要的预防哲学思想,其不仅仅针对未发的疾病,也指对于已存在的疾病能早发现,提前遏制疾病恶化进展,使患者受益。中医方面首先通过传统“望、闻、问、切”对患者的身体状态有了一个初步的认识,再结合现代各种检验及检查手段,来达到“治未病”的目的。其中心电图便是一种简便有效的检查手段,那么心电检查究竟能筛查出哪些“未病”呢?

心电图能早发现“心”异常

心脏每时每刻不停歇地为人体各个

定期检查心电图 让“治未病”先行

器官组织进射所需要的血液,随着机体衰老,心脑血管系统相应出现了退化,高血压、高血脂等疾病导致心脏负荷变重,动力不足,供需平衡被打破,甚至可能导致心脏电路紊乱,出现心律失常;冠状动脉狭窄,引发心肌缺血、坏死,最终导致心衰的发生,对人体产生致命的打击。因此早期发现异常心电图波形对于预防心脏疾病有着重要的意义。

诊断心律失常冠心病 心电图安全可靠

据黑龙江省中医药学会第一届中医体质分会副主任委员、哈医大肿瘤医院心肺功能室副主任技师于辉介绍,心电

图“治未病”模式具体体现在三个方面。

一、心电图是诊断心律失常最可靠而且最安全的方法之一。心律失常仅凭临床表现难以诊断,即便可以通过其他手段诊断心律失常,但仍具有准确性差,不能确定部位的弊端;而心电图检查能及时、准确地辨别出各种类型的心律失常。

二、心电图是冠心病诊断的重要依据之一。冠状动脉粥样硬化引起管腔狭窄或闭塞,从而导致心绞痛、心肌缺血及心肌梗死,严重危害人类健康。早期发生的心绞痛由于早期症状较轻且不典型,很容易漏诊误诊,耽误病情。由于心绞痛持续时间短,心电图的改变难以捕捉,心电负荷试验及连续动态监测可以

解决这个问题。心电图协助早诊断早治疗,在疾病早期进行干预,预防心肌梗死。

三、多数情况下心电图能帮助诊断心肌梗死的有无、部位、程度、分期及演变过程。其他疾病如风湿病、白喉、高血压、系统性红斑狼疮等,还有某些对心脏有毒副作用的药物,也只有通过心电图的及时检查才能了解心肌是否有损伤或者损伤的程度。

此外,化疗对心脏的影响最大,有些严重的毒副反应是限制药物剂量提高或使用的直接因素。只有通过用药前后心电图检查对比才可以早发现这些毒性对心脏的影响,因此每次化疗前最好都要查心电图。